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2 KOTTOL EVOTNTOLG

e Katoavonon tTwv BaoLKwv TEXVLKWVY
KwdlKomolnon¢ evtporiac pe xpnon devépou
(Shannon-Fano kat Huffman).

e E¢olkelwon YE TNV TEXVLKN TNC ApLOUNTLKAC
KwolKomolnonc.
* ELooywyn OTLC TEXVLKEC KwOLKOTIOlNOoNC UE

rniopaBupo (LZ77/LZSS) kat pe Ae€kod
(LZ78/LZW).



MepLeYOEVA EVOTNTOLG

BeAtiotn KwoLKomolnon
Kwdikomoinon Shannon-Fano
Kwdkomoinon Huffman
Mpooappootikn Huffman
AplOuntikn kwoLkomoinon
Kwdlkomoinon pe mopabupo

Kwdikomoinon pe Ae€ko
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BéAtiotn kwdikomnoinon (1/4)

* Kwdikomolnon otaBepol puNKoug
— Napadeypo: ASCII
— KaBe xapaktnpac eivol 7 bits
* Kwdikomoinon petaBAntou pnkouc (VLC)
— Napadeypa: Kwdikoc Morse
— Tpia cupBoAa (dot/dash/space)
— Meploootepa cUUPOAA OE OTIAVLIOUC XOPOLKTPEC

— Xpnon dtaotnUATWY yLa SLoxwpLopo



BéAtiotn kwdikomnoinon (2/4)

International Morse Code

1. The length of a dot is one unit.

2. A dash is three units.

3. The space between parts of the same letter is one unit.
4. The space between letters is three units.

5. The space between words is seven units.

Ae mm Ue ¢ mm
BEmmeeoe Veeoeomm
Comemmoe We mm mm
Demmoeoe Xmmm o 0o mmm

Ee Y mmm 0o mmm mmm
Foeomme /4 B KX
Gom mm o

Heoeoo

| @ @

] o mum mmm mm

K omm o mmm l]oe mum oo mum mm
Loemmeoe 2o o IIN HEE EEN
M o = S3e e o mm mm

N mm o 49000 mm

O nm m mm Sec0e0ee
Peoenmmue OCmmeeoooe
Qun mum ¢ = J7omm mmme oo
Remme Somm mmm mm o o
Seee Opum NN BN N ¢
T e Open un oom BN BN



BéAtiotn kwdikomnoinon (3/4)

e BeAtiotn KwWOLKOTIOLNON EVTPOTILOC
— Tooa bits 6ca n ecwtepikn mMAnpodopia
* M£0O UNKOG = eviporia mNyng
— Av oL tAnpodopiec ev elval akepalol aplOpol;
* Xavoupe Alyo og anodoon
e Xpnon povo 0 kat 1 (xwplc dtaxwpLoTLko)
— Nwc¢ dtoxwpiloupe touc KwdLKOUG;
— Me tnv 1dlotnta povadikov mpoBepaToC

* Kavéva cupBolo dev eival mpoBepa dAAou



BéAtiotn kwdikomoinon (4/4)

e Amatteitol yvwon twv rmilbavotntwyv eL.codou
— Eite Suapalovpe npwta oAOKANPO TO apxeilo
e Av bev €xoupe oo ta bedopeva dlabeoLua;
— Eite utoBeTOULUE KATIOLOL KATOLVOULN
— Eite urtoAoyilou e oTadLAKA TNV KATAVOUN
* Apa, BeAtiotn uno mpolmoBeoelc!
— YTIAPXOUV TETOLEC KWOLKOTIOLOELG;

— Na! Shannon-Fano kat Huffman
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MeBodocg Shannon-Fano (1 amno 5)

* Kwdikomnoinon Shannon-Fano
— Xpnon Kwdikwv (e€6dou) pe akepato pNKoc bit
e ATLOKALON arto OOVLKN CUUTILEDN
— Kawveva kwdikoc dev eival mpoBeua aAAou
e Eritpemnel anokwdikomoinon petaBAntol HRkoug

— AvadLko 6evdpo kwodLkomoinong
e QUAAa: cUPPBOAA Kol TIOAVOTNTEC
e KopPot: cuvola cupBoAwv Kot TiBovoTATWY

— 1610 6€vdpo amokwdikomoinong
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MeBodocg Shannon-Fano (2 oo 5)

* Kataokeun 6Evopou
— Ta&wopoupe cupPwvVA HE TLC TILBAVOTNTEC
e AU¢ouoa n pOivouoa oelpa
— Awdomaon cupPOAwY o€ «LooTOOVES» OUAOEC
e KaBe opada €xeL to abpolopa Twv mbavotAtwy
* Ouadec pe ehaxlotn dtadopa abpoiopatod
* Mpocoxn: ta cUBoAa dev tavopouvtal Eava!
Ot 6Vo opadec yivovtal matdld tov kopBou

Avtiotoiyxton O kat 1 ota SUo madLa
— EmavaAnyn pexpL va peivouv povo ta puAla
* KaBe pUAAO glval Eva cupuBolo
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MeBodocg Shannon-Fano (3 amno 5)

P(b+a+d+e+c) =
1,00
0 1
P(b+a) = 0,52 P(d+e+c) = 0,48
0 1 0 1

e Mapadeypa 6eEvépou KwdLKoTIoLNoNC
— P(a)=0,17, P(b)=0,35, P(c)=0,15, P(d)=0,17, P(e)=0,16
— H ta&wounon éivettn oswpad b, a, d, e, c
— Mégoo pnkog kwdka: 2,31
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MeBodocg Shannon-Fano (4 oo 5)

* Kwdikomoinon: Avtikataotaon X e w(x)
— KaBe ocupBolo avtiotolxel og eva dUANO
— To povoratt Tou pUAAOU elval 0 KWOLKOC
* Amokwdlkormnoinon
— Antauteiton yvwon 6evépou kwdikomoinong
— Avtlotoiyion elcodou pe povornatia SEvopou

* KaBe mpoBepa aviiotol el o S1aPpoPETIKO HLOVOTIATL

* Z£POULE TTAVTO TTOTE VO OTOLATACOUE

e ZEKLWVAME TTAVTA Ao tn plla
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MeBodocg Shannon-Fano (5 amno 5)

e Kataokeun 6EvOpou Kwdlkomoinong
— YroAoylopog riibovotnNTwy amo apxelo
— Xpnon €toluwyv 6vdpwv
* OUOCLOOTIKA ETOLMWYV KATOVOUWYV TiBavotntag
* Kataokeun devdpou amokwdLkomolnong
— Metadoon 6&vdpou kwdikomoinong

— Metadoon miBavotntwv

e Amatteltal yvwon Twv Kovovwyv KwoLKoToinong

— Xpnon totpwyv 6evdpwv (mpemel va cupdwvouv!)
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MEBobdoc Huffman (1 amno 3)

* Mapopola pe Shannon-Fano
— MetapfAnto mAnbocg bit ava cupBolo
— Anattel yvwon rmiBavotntwyv elocodou

— Avadiko 6evdpo (armo)kwdikomoinonc

* Mmnopeti va dtadepel amod Shannon-Fano
—1610¢ aAyoplBpuoc (amo)kwdikomoinong

— Anpoupyia 6evdpou pe avamodo Tpomo
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MEBobdoc Huffman (2 ano 3)

* Kataokeun
— Apxka kaBe oUPBoAO eival Evacg kOpBoc
— Emtdoyn kOpBwv pe eAaxLotec mBavotnteg
— Avtikataotaon KOpBwv pe vrtodevdpo

e ABpolopa niBavotATwy matdlwyv oToV maATEPQ

e Avtiotoixton O ko 1 ota dUo matdia
— JTOMOTAME OTaV MElVEL eva bevEpo
* H pila avtutpoowrnevel OAa T cUMBOAA

— Mo wooppomnnueva devdpa ano Shannon-Fano
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MEBobdoc Huffman (3 amno 3)

P(a+b+c+d+e) =

1,00
0
P(b) = 0,35

1
P(a+c+d+e) = 0,65
0 1

e Mapadeypa 6Evépou KwdLKoToNoNC
— P(a)=0,17, P(b)=0,35, P(c)=0,15, P(d)=0,17, P(e)=0,16

— Mé€oo pnkog kwdika: 2,3 (kaAutepo amno Shannon-Fano)
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Huffman n Shannon-Fano (1 amno 3)

 Huffman n Shannon-Fano;
— 2xeb0Ov mavopoloTtuTiol aAyoplBuot
— AAN\AleL povo to 6evdpo
— 16100 Kwdkomoinon/amokwdikomoinon
* Mo amnAn kataokeun oto Shannon-Fano
— AEN toélvopoupe ta cUpPoAa o kaBes Pripa

— EUkoAo¢ evtomiopocg Tou onpeiov dltaomaong
* NpooBetw MIBAVOTNTEC Ao apLOTEPA TIPOC Ta He€La

e MOALC TEPAOW TO ULOO TOU CUVOAOU, ETUAEYW

21



Huffman n Shannon-Fano (2 amno 3)

* [Tlo armodoTikn Kwdikomnoinon oto Huffman
— 210 Shannon-Fano 6gv €xw BEATIOTO TEMAXLOUO
e AANAQlovTac Tn osLpad Umopel va Bpw KAAUTEPO
— 2tov Huffman taéivopw kaBe popa to cuvolo
e @€Aoupe navta To eAdxLoto urtodevdpo/PUAAo
— Tu dopn 6ebopevwy poc cuudEPEL;
e Y& KBt BApa Byalw duo kKOpPouUC KoL TtPOoCOETW Evav

e Aev xpeltaletal mAnpNncg talvopunon Tou cuvoAou
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Huffman n Shannon-Fano (3 amo 3)

* Melovektnuata Huffman/Shannon-Fano
— Anatteital yvwon twv nibovotntwy etocodou
— H kwokomoinon dev sival BeAtiotn
* Aképaro mARBoc¢ bit ava cuPoAo
* AVOYKOOTLKA OTTOKALVOULLE aTTO TO LOAVLKO
— BeAtlwon oupmieonc
* Kwdikomoinon opnadwv amno n cupBoAa;

e EkBeTikn avénon tou MANBouC Twv cUpBOAwV

23
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NMpocappootikn Huffman (1 ano 11)

* [Mpooappootikn peBodoc Huffman

— Aev xpelaletal yvwon Twv cuXVoTNTwy
* To 6€vOpo xTileTall oTadlaka
e Kot aAAdaleLl avaloya pe tnv elocodo
— ZeKWVAUE ME pla apyxkn Kwdlkomoinon
* Mrmopel va eivat amAa ta 8 bit tou Extended ASCII

* OL kKwoLIKol otadlaka aAAalouv

— Avaloya e Tn cuxvoTNTa TwV CUUBOAWVY

25



Npoocappootikn Huffman (2 aro 11)

* [Mpooappootikn peBodoc Huffman

— [ kaBe cUPoOAO KpaATAUE cuYVOTNTA
e Auéavetal kaBe popa tou PAEMOUE To cUUPOAO
* ApXLKA OAEC oL ouxvotnteC €ival 0
— To apxLkO OEVOPO £XEL LOVO TOV KwdIKO NEW
* ExeL cuxvotnta 0 (dev elval mote cUPBoAo eLlcodov)
e Xpnolpormoleital otav PAEMOULE vEo cUUBOAO

* Mac A€eL O0tLTO vEO oUPBOoAO Ba pmeL oto 6EVOpO

26



Npoocappootikn Huffman (3 amro 11)

* Otav BAcmoupe veo cuBoAO
— MNpwTta e€ayetol to NEW

— Meta e€ayetol 0 apyXLkOC KwLKOG

— Teloc, To oUpBoAO eloayetal oto OEVOpPO
— H apyikn cuxvotnta tou €ivat 1
* Otav BAemoupe €va umapyxov cuppolo

— E€ayoupe Tov 1pEYOVTA KWOLKO TOU

— Auéavoupe Tn cuxvoTNTA TOU

27



NMpocappootikn Huffman (4 ano 11)

* Mapadeypa: cupPorooelpa ABCCA
— Apywkot kwdikoi: A=01, B=10, C=11
— ApxLko 6evdpo: NEW=0
— ABCCA: €€060c 001 (NEW kat A), To A oto 6€vdpo

28



Npoocappootikn Huffman (5 aro 11)

* Mapadeypa: cupPorooelpa ABCCA
— H pila €xeL to dBpolopo cuxvoTATWY TWV TTALd LWV
— ABCCA: €€060c 010 (NEW kaut B), to B oto 6£vdpo

— EvnuepwvovTtal Kal oL EcWTEPLKOL KOOl

29



Npocappootikn Huffman (6 aro 11)

* To 6&vOpo elval mavta TaEVOUNUEVO

— Q¢ TTPOC TLG CUXVOTNTEC
e Katw mpo¢ mavw, apLotepa pog delLa

— Eotw otL dAAage n ouxvotnta amo N og N+1
* Av o kOpBog bgv elval otn ocwotn B€on
* Bplokw tov 1tLo pakpvo Koppo pe N
e AAN\Alw toucg Vo KOpPouC (Lmopel va eivat devdpal)
e Juvexilw avadpouLkd 000 xpeLaleToL

— O mapaAnmTng Kavel akplBwc tnv bta SouAeLd

30



NMpocappootikn Huffman (7 ano 11)

— ABCCA: €€060¢ 0011 (NEW kat C), to C oto devdpo

* To NEW £xel aAAAEEL KWOLKO OTO TtponNyouUEVO Bripa

— 210 IpwToO eminedo n ospa eivat Aaboc

31



Npocappootikn Huffman (8 amro 11)

— Mpemnetl va aAAa€eL N oelpa 0To TIPWTO €TNMESO
— AAAAQ{OUE TO A PE TOV TILO MOKPLVO KOUPO HE 2

* [pokettat yia oAOkAnpo umtodevdpo

32



Npoocappootikn Huffman (9 aro 11)

— ABCCA: €€obdoc 101

— To C aAA\aleL pe to A (to mLo pakpvo pe 1)

33



MNpocappootikn Huffman (10 oo 11)

— ABCCA: €€obdoc 101
— To A aAAaleL pe to B

34



NMpocappootikn Huffman (11 oo 11)

* JUYXPOVLOUOC TwV U0 aKPpWV
— MNpwTta e€ayou e KWSLKO
— Meta aAAaloupe to 6evdpo
* EMLTpETEL OTOV ATOKWSLKOTOLNTH VO olkoAouBel
* ZEPELTIOLOC YapaKkTApac aAAAleL cuxvoTNTA
— [pLv Tou¢ veou KwoLkouc e€ayoupue NEW
e AkoAouBeital amo apxLko (mpoocwpLvo) KwLKO

— Mapatipnon: to NEW aAAalel KL auto KwOLKO

35
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AplOuntikn (1 ano 10)

* Kwdikomolnon eLcodou pe evav aplOuo
— To ANnBoc¢ bit e€aptatatl oo to URKog
* Mmopel va eival mdpa oAU peyaio
— Aev amnouteitat otabepo mAnBoc bit/cupuBoAo
* ArtopeUyoUE TNV ATOKALON ato To BEATIOTO
— Anatteital yvwon twv nibovotntwy eloodou

— Amalteital TEpUATIKO oUMBOAO oTo TEAOC

* [La va EEpoupe OTL TeAeiwoe N amokwodKomoinon
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AplOuntikn (2 ano 10)

* [Npostolpaciao alyopiOpou
— Ta&wvounon cupPoAwyv (ouvnBwc aAdapntika)
— 270 X, avtlotoli{oupe To daotnua [a;, b))
* To daotnua opiletol eToL wote b-a, = p(x;)
— Napadelyua
* P(a)=0.4, P(b)=0.3, P(c) = 0.2 kaL P($) = 0.1
e Atdotnua a: [0, 0.4), Adotnua b: [0.4,0.7)
e Aldotnua c: [0.7,0.9), Atdotnpo S: [0.9,1.0)
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AplOuntikn (3 aro 10)

low = 0.0;
high = 1.0;
repeat {
input s;
range = high - low;
high = low + range * highrangels];
low = low + range * lowrangel[s];
} until s = $;

output any number in [low, high);
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AplOuntikn (4 ano 10)

* Asttoupyia alyopiOpuou
— Lowrange[]: katw opla mibavotntwy
— Highrange[]: avw opla miBavotntwyv
— H etoodoc¢ kwodikomoleital pe dStaotnuo
e Apxa to dtaotnua eival [0,1)
e Y& KOt BApa to dlaotnua repLopiletal
e Avaloya pe 1o cUUBoAO elcodou

* Ooo npoxwpael n eilcodoc, pKkpaivel to dLaotnua

40



Aple.r]thr] (5 a6 10)

0.4 0.28 0.244 0.244

$ $ $ $ $

0.9 —— - R R 1
c c c C: C

0.7 —— ; — S ) 1
B B B B B

0.4 —— —— S —r : _—
A A A A A

0 0 0.16 0.208 0.2404

Noapadeypo apltOunTtikne Kwdikomoinong
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AplOuntikn (6 ao 10)

* YmtoAoyLopoc e€000ou
— @€Aoupe evav aplOuo peca oto dlaotnua
— AN\Q pe ta Alyotepa duvata Ynodia!
— Ap)iloupe e 0, kaL tpooBeToupe YPndla
— Emwovvamntoupe povada oto de€l akpo
* Av elpoioTe MAVW ATtO TO AVW OpLo, Baloupe punNdEv
* AV €lpOlOTE MAVW ATIO TO KATW OPLO, OTAMOTALLE

— Aev xpelaletal va otelloupe 1o O,
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AplOuntikn (7 aro 10)

* AAyOplBpoc amokwoLKonoilnong
input n;
repeat {

find s so that n i1is 1n
[lowrange[s], highrange[s]);

output s;
range = highrange([s] - lowrangel[s
n = (n - lowrange[s]) / range;

} until s = S;

]

14
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AplOuntikn (8 aro 10)

$ $ § 0,949667 .| $ $

0.9 —— 4 . iy 1
C C C .“'_.,ﬁ C ' C

0.7 —— ——  0,6849 —— 4

0,60547 |
B B B B - | B
0,49667 -
04 —1— o 4 - - 1
0,242188 |~

A A A A A

0 0 0.16 0.208 0.2404

Napadeypo aplOunTIKNG amokwdLkomoilnonc
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AplOuntikn (9 aro 10)

* Melovektnpata apOuntkng kwdikomoinong
— Alaxeiplon aplBuwv aAyvwotou LAKOUG
e Mapa moAAa dekadika Pndia
e Xpnon €0wkwv BLRAL0ONKwvV
* Kwoikomoinon opnadwv otabepou unkoug
— JTAE TNV L0060 OE UTTAOK
— KaBe pumAok amattel Alyotepa Pnodla
— Xavoupe Alyo o€ amodoTlkotnTa

— Aev ypelaletatl cupBoAo TeEpUATIOUOU
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AplOuntikn (10 amro 10)

e Ye TLXpelaleTal To cUUPOAO TEPUATIOUOU;
— H amokwobikomoinon pog divel evav aplBuo
e Aev pag bivel SaotApata

— Aev elval cadEc mote amokwodLKomotRBnkav oAa

e ExtOC av doulevoupe pe pmAok otaBepol PNKoUG

— To tepuaTkO cUUPOAO AUVEL TO TTPOBANUA

* Av €lLOOTE OTNV TTEPLOXN TOU, EXOULLE TEAELWOEL

— Aev xpeladletol va eival mpaypatiko cuppBolo

e Apkel va Tou Swooupe pia meploxn mbovotnTwy

46



ATHENS UNIVERSITY
OF ECONOMICS
AND BUSINESS

OIKONOMIKO
MANENIZETHMIO
AOHNOQON

Kwdikomoinon pe mnapabupo

MabBnua: Texvoloyia MoAvpeowyv, Evotnta # 9: Kwdikomoinon
EVTPOTILOC
Awdaokwv: MNwpyoc =vAwpEvoc, TuRpa: NANpodopLKAC

[@roce]

EMIXEIPHEIAKO MPOTPAMMA ’
EKMAIAEYZH KAl AIA BIOY MAGHZH & Ez "A
- ’ i npéypappa yia v avdntwgn

YNOYPTEIO MAIAEIAL & BPHEKEYMATON, MOAITIEMOY & AGAHTIEMOY
EvpwnaikiEvwon E!/AIKH YMHPEZIA AIAXEIPITHE
Evpwriaiké Kowvwviké Tapeio P = s

Me ™ ouyxpnparodotnon tng EAAGdag kat Tng Evpwnaikic Evwong




Mati tapadupo (1 ano 2);

* [leploplopol KWOLKOTIOLN|OEWYV EVIPOTILOG
— VLC: AouAeVoupe pe bits
— AplOuntikn: Aoulevoupe pe peyaloucg aplBpoug
— To OplO TOUC £lvall N evTporia TNC MNYNC
* Kwdikomoinon opadwv cupBoiwv
— |6avikn, HeToBANTOU UNKOUC
— Motec opadec epdavidoviol cUXVA;

— Mw¢ Umopou e VoL TIC KWOLKOTIOLNOOU UE;
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Mati mapadupo (2 ano 2);

e >& KABe otypn o KwdLKOTOLNTNAC
— Exel kwdlkomolnoeL TNV elcod0 Tov TtponyeLtoL
— MpemneL va KwdlkomolnoeL TNV Elocodo o EMEeTOL
* Kwdikomoinon pe napabupo
— Wayxvw va fpw TuApoTa TS EL0000U...
— ...TIOV Ta £XwW O€L NON KWOLKOTIOLNOEL...

— ...WOTE va avtloTolyiow ta vea PE Ta TTaALd
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AAyopiOpoc LZ77 (1 amno 4)

N=12

|||||||||||||
B=8 | F=4

* AAyOoplBuoc LZ77 (Lempel-Ziv)

— 2 KaBe otyun BAemneL nopabupo tng eLoodou
* APLOTEPO HUEPOC: KWOLKOTIOLNEVN €L0000
e Ae&l uEpoc: eloodoc mpog kwdlkomoinon

— Avtikataotaon npoBepatoc pe tprada (O,L,C)
e O: B¢on npoBEpaTOC 0TO APLOTEPO LEPOC
* L: uNKOC TOU MPOOEUATOC TTOU TALPLAEALE

e C: TpWTOC Yapaktnpog rnov dev touplalet
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AAyopiOpoc LZ77 (2 amno 4)

IaICIaIbIbIaICIa|bIaIaICI

* Mapadelypa kwdilkomoinong LZ77

— AvtikaBlotou e to baa pe (4,2,a)
* Ocon 4 oto mapabupo
— H npwtn 6€on oto mapaBbupo gival 0
* Mnkog tatlplaopatoc 2
* Emopevo cupPolo a

— Av bgev Bpoupe taiploopa, Betovpe punkoc 0
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AAyopiOuoc LZ77 (3 ano 4)

IaIcIaIbIbIaICIa|aIaIchI

* Mapadeypa pe emkaivn
— Eméxktaon talplaopatog oto Ol LePOC
— AvtikaoBlotovpe to aac pe (7,2,c)
* YAomoinon kwdikomoinonc LZ77
— To napaBupo cuvnBwc eivat Suvapun tou 2
— Moapadetypoa: 4096+4096 cuufola
— Aeiktnc: 12 bit yio A0 TO APLOTEPO LEPOC
— Mnko¢: 12 bit yta to punko¢ tou 6€€Llov LEPOUC
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AAyopiOpoc LZ77 (4 amno 4)

* Ekkivnon (amo)kwdikomoilnonc

— YnoBEtouvpe yvwoto mapabupo ota aplotepad
* Melovektnuota LZ77

— KaBe tpLrada amnartet 4-5 byte oto mapadeypa

— To apyeilo LEYOAWVEL PE KOKA TALPLOCHLOTA

— OL Yo paKtInpec apxka kwotkorotovvtol wce (0,0,c)
* H kwbkomoinon &ekwa pe madnTiko!

e BeAtiwon: apyiko napabupo to cuvoAo cupBoAwv
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AAyopiOuoc LZSS (1 amno 2)

e AAyOpLOpuoc LZSS (Storer kat Szymanski)
— Armtodeuyel Ta pelovekTpota tou LZ77
— AlapEpeL 0TO TL MOPAYETAL OTNV £€000
— AUO MEPUTTWOELC: TALPLOCUO ) XAPOLKTPOLC
— To npwto bit tnc e€06bov dlakpivel TL elval
e Eite (O,L): B¢on O, pnkoc L
* Eite C: yapaxtnpag C xwpic taiplacpa

— H tplada omael o SUO KOppATLA
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AAyopiOuoc LZSS (2 amno 2)

e YAornoinon kwdikomnoinong LZSS
— Aev Behoupe KwbLKoUC Twv 9 bit!
— Xwpllovpe TNV €€000 0 OUAOEC OKTW KWOLKWV
— To npwto byte nepypadel Touc KWOLKOUC
* Eva bit yia kaBe kwbLko
e Agiyvel av eival Taiploopa N XapakTRpog
* Ta utoAowna byte eppnvevovtol avtiotoo

— AloBaloupe ocuvexela oAokAnpa byte (N Ag€eLg)
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AAyopiOpoc LZ78 (1 amno 2)

* NAeflKO avti yla tapaBbupo
— AuvaTtoTnTo TOLPLACHATOC HE TTIOAU TtaALd €lcodo
— MéeyLoto mpoBepa elc6dou mou urapxeL 0To AEELKO
— Avtikataotaon npoBguatoc pe to {evyoc (P,C)
* P: B€on tou nmpoBepatoc oto AeELkO
e C: TpWTOC Yapaktnpog rnov dev tapLlalet
— MpoBepa + xapaktnpog Umaivouv oto AeELKO
— O amokwokomolNtN¢ XTileL To 1010 Ae€LKO

e Xprion tou Ae€koU yLa TNV amokwdLKomoinon
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AAyopiOpoc LZ78 (2 amno 2)

Eicodoc¢ ‘E¢odo¢ NECIKO

a (0,a) @¢on 1: a
aa (1,a) @éon 2: aa
b (0,b) O¢on 3: b
ba (3,a) ©@éon 4: ba
ab (1,b) ©@¢on 5: ab

* Moapadewypa: eicodoc aaabbaab
— To Ae€ko otadlokad amoKta peyalec cupBoAooeLpec
e XtOoV LZ77 KAVOULLE AUECWC PLEYAAQ TALPLACHOTOL
— O amokwokomolntNC XtileL To Ag€LKO Ao TNV £€060
e OLavadopEC yivovtal o€ TPOoNYOUUEVEC KATOXWPNOELC
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AAyopiOpoc LZW (1 ano 8)

e AAyOoplOpuoc LZW (Welch)
— LZ78: akoAouBei tn Aoyikn tou LZ77
e Y& KAOEe Taiplaopa MPOcOETEL EMOUEVO XapaKkTApa
* Eyyunuevn tpoodoc akoun Kol xwpic Taiplaopa
— O LZW rnopayel povo SelkTeg, OXL XOPAKTAPEC
* To Ae€LKO apxLKoTOLELTOL UE OAQ Ta OUBOAO

* OLoupPolooelpec xtilovtal amo auta ta cUpBoAa

* MPEMEL OPWCE KATIWE VO LEYOAWVEL TO AEELKO
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AAyopiOpoc LZW (2 ano 8)

 Kwdikomnoinon LZW
— Méyloto npoBepa eLcodov mou ival oto AeEKO
— AvtkaBiotatal arno to delktn oto AeELKO
* AEV KATAVOAWVOULLE TOV EMOLEVO XOPAKT PO
— MpooBeTou e MPOBEUA + ETTOUEVO XOAPOKTH PO
e Jtadlokn avénon unkouc cupBolocelpwy oto AgELKO
— H eilcoboc¢ mpoxwpaEL LETA TO TTPOBeAL

* O EMOUEVOC XOPAKTNPOC YivETAL ap)XN TNS EL0Od0U
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AAvopiOuoc LZW (3 amo 8)

input s;
while not EOF {
input c;
1f [s+c] 1s 1n dictionary
s = [s+c];
else {
output code(s)

add [s,c] to dictionary with next code;

}

output code(s);
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AAyopiOpoc LZW (4 ano 8)

Eicodog "E¢0d0C NECIKO

@¢éon 1: a

@éon 2: b
a+a 1 @¢on 3: aa
aatb 3 @éon 4: aab
b+b 2 @éon 5: bb
b+a 2 @¢on 6: ba
aab+b 4 @¢éon 7: aabb

* Mapadeypa: elcodoc aaabbaabb

— To Ae€LKO €XeL apxLka OAa ta cupBoAa
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AAyopiOpoc LZW (5 ano 8)

e Amokwéikomoinon LZW
— AloBaloupe Tov KwdLKO

— Av untapxel oto Ae€Lko, Tov avilkablotouue
e Aev eloayoupe TpExovoa cuBoAooelpd oTo AEELKO
e Aev yvwpl{OULE TOV ETTOMEVO XapakTipa!

— Elodyoupe mponyouLLEVN + TIPWTO XapaKTnpa
* Twpo LOVO YVWPL{OULLE TTOLOC NTOV O XOPOKTAPOLC

* O anokwdLKomolNTNC elvat Eva BAua miow
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AAvopiOpoc LZW (6 oo 8)

* Av 0 KWOLKOC OeV UTTAPXEL OTO AEELKO;
—Eotw otL N eloodoc elval 0 TEAEUTALOC KWOLKOC
— Aev Tov €xou e MpooBeoel akoun oto AeELKO!
* Aev yvwpL{OUE OKOMN TOV ETTOUEVO XOPOKTH PO
— H oupBolooetpa eivat tnc poponc C???C
* MovadLkog Tpomoc vat cUBel To mapamavw
e Apa TailpvoUE TNV ponyoupevn cupBolooelpa

e Kol TpooBETOUE TOV TIPWTO TNE XOPOKTAPA OTO TEAOC
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AAyopiOpoc LZW (7 ano 8)

s = NIL; // previous string
while not EOF {
input c;
entry = string(c); // current string
1f entry not in dictionary
entry = s + s[0];
output entry;
if (s != NIL) // only happens once
add [s,entry[0]] to dictionary with next code;

s = entry; // current string becomes previous
}



AAvopiOpoc LZW (8 amo 8)

Eicodoc¢ ‘E¢odo¢ NECIKO
@éon 1: a
@éon 2: b

1 a

3 aa @éon 3: aa

2 b ©@éon 4: aab

2 b ©@éon 5: bb

4 aab @¢éon 6: ba

* Mapadelypa amokwdlkonoinonc LZW

— O KwbKOC 3 deiyvel o€ kevn B€on

— MpEmneL va ival TTaALd + TTPWTOC Yapaktipac (a+a)
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BeAtiotonoinon (1 ano 3)

* YAomoinon Ae€koV LZ78/LZW
— To Ae€1lkO peyoAwvel o kaBe Bripa
— Emektelvopevol SelkTeC
e ZeKwvape pe deiktec €otw 4 bit (16 BoeLc)
* Omnote yeuilel to Ae€ko, mpoobetoupe 1 bit
— Tuylvetat otav to Ae€LlkO peyaAwaoel TTOAU;

* Elte otapatape va dexopaote cupBoAooELPEC

* Elte metApe TIC AlYOTEPO XPNOLUOTIOLNLEVEC
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BeAtiotomnoinon (2 amo 3)

e Yupumieon Ae€koV LZ78/LZW
— KaBe vea eloodoc emektelvel pia oA
e Katd evav xopaktnpa akpLpwc
— ArtoBnkevon 6eiktn o€ moAld cupBolooelpa
e Kol ETILITAEOV TOU VEOU YO pOKTH PO

— Mwc¢ pmopel va yivel auto amodoTLKA;
* 2TnV Kwdlkomoinon dlatpexw to Ae€LkO

 Waxvw to peyaiutepo duvato taiplaopa
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BeAtiotomnoinon (3 amo 3)

* Aevdpo trie
— KaBe kOpPog €xeL xapaKktnpeS wg modla
— KaBe taiploopa eival Eva povomatl
* KaBe ocupBolo pe mael Eva emnimnedo mapokATw
* Otav ¢ptadow o akpo, Bprnka HEYLOTO Talplaopa
* O eEMOPEVOC XOpaKTNpaC tpooTiBetal we puAAO
— Emtayuvon tng avalntnong

* H amokwdkomoinon kavel tn doun Lo nepimAokn
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